

Hasiči uspořádali sbírku hraček pro děti.

Plyšáky přinášeli lidé z Hodonína i okolí

Adventní dobročinnou sbírku hraček pro nemocné či jinak znevýhodněné děti uspořádali v předvánočním čase Hasiči města Hodonína. Plyšáky, knížky či stavebnice přivezli také na Dětské oddělení Nemocnice TGM Hodonín.

Hromadu hraček včetně obřích plyšového Krtečka přijel osobně předat zástupce velitele hasičské Jednotky města Hodonína Zdeněk Novák se svým kolegou Ladislavem Opluštil. Dárky, určené na oddělení pro naše hospitalizované dětské pacienty jsou pro nás o to cennější, že je před Vánoci sesbírali prostřednictvím samotných hasičů lidí z Hodonína a okolí. „Velmi pozitivně zareagovali na naši vý-

zvu a přivezli nám spoustu hraček, my jsme sbírku jen doplnili,“ poděkoval Ladislav Opluštil.

Hasiči, kteří obětavě bojují o lidské životy při požárech, autonehodách, živelných katastrofách či nasazují své vlastní při záchraně jejich majetku, tak opět ukázali svou empatii a dobré srdce. „Rád bych poděkoval všem, kteří se zapojili a přinášeli hračky pro děti, ale

především veliteli Jiřímu Dostálovi, který s tímto krásným nápadem přišel. Spolupráce s hasiči navíc funguje v naší nemocnici výborně dlouhodobě,“ uvedl ředitel NTGM Antonín Tesařík.

Přání do roku 2020? Aby hodonínská nemocnice byla vaší rodinnou nemocnicí

Na prahu nového roku stojí vždy každý z nás nejen s nadějí a očekáváním, ale také s mnoha plány. I my v Nemocnici TGM Hodonín jich máme celou řadu. Budou navazovat na to, co se podařilo v loňském roce. A že toho nebylo málo! Do zlepšení péče o vás, naše pacienty, investujeme nyní díky podpoře Jihomoravského kraje desítky milionů korun. Pořídili jsme špičkový 3D laparoskop na naše operační sály, kardiologickým pacientům zase ulevuje ultrazvuk s jicnovou sondou. A chystáme i nákup moderního skiagrafičského rentgenu. Jsme vaší nemocnicí již od roku 1952. S oblibou říkám, že hodonínská nemocnice je sice malá, ale šikovná. Poskytuje totiž široké spektrum ambulantní i hospitalizační péče. Ve spolupráci se specializovanými pracovišti v Brně se soustředíme na náročné onkologické

operace trávicího ústrojí a dosahujeme velmi malého procenta komplikací. Pacient je u nás odoperován maximálně do 4 týdnů od zjištění karcinomu. Pro klienty všech zdravotních pojišťoven nabízíme také bariatrické operace pro morbidní obezitu. A jako jediná nemocnice zřizovaná Jihomoravským krajem provádíme již několik desítek let implantace trvalých kardiostimulátorů. Rád bych, abyste naše odborníky vyhledávali s důvěrou a rádi se k nám vraceli. Aby hodonínská nemocnice byla vaší rodinnou nemocnicí „na kraji města“. Přesto vám přeji, ať naše zařízení i zdravotníky potěbujete letos co nejméně. Na zdraví, milí pacienti a přátelé! Vše dobré v novém roce...

Ing. Antonín Tesařík,
ředitel Nemocnice TGM Hodonín

Dárci krve se mohou těšit na nové prostředí „transfuzky“

Na nové, příjemnější a také komfortnější prostředí se mohou v příštím roce těšit dobrovolní dárci krve hodonínské nemocnice. Pracoviště hematologie a transfúzní služby pod vedením primářky Věry Dostálové totiž čeká kompletní rekonstrukce. Čekárna, odběrová místnost i zázemí pracoviště dostanou „moderní kabát“, a to včetně pohodlných odběrových křesel pro dárci. Dárcovská základna na Hodonínsku čítá aktuálně zhruba 3 tisíce členů, ročně se na tomto pracovišti pro-

vede zhruba 2200 odběrů krve. NemHo provede průměrně 2300 operací za rok, přičemž spotřebuje zhruba 500 litrů krve a dále 85 litrů vzácné krevní plazmy, která se z krve vyrábí. Děkujeme všem, kteří u nás darují krev pravidelně, či se do dárcovského registru zapsali nově jako prvodárci. První odběry krve v roce 2020 se uskutečnily 6. a 7. ledna.

Za NTGM stranu připravila
Bc. Hana Raiskubová

Plánujeme na 1. pololetí roku 2020:

- **5.2. Světový den boje proti rakovině**, od 9. do 11. hodin – preventivní akce spojená s přednáškou a prezentací onkologické ambulance Interního oddělení
- **13. 3. Světový den ledvin** – preventivní vyšetření krve a moči, pořádá Hemodialyzační středisko, Nefrologická ambulance
- **5. 5. Den hygieny rukou** – ukázky správného mytí a dezinfekce rukou, informativní osvěta ohledně rizika přenosu infekcí



Přijemně Vám do nového roku 2020,
ať čeká Vás mnoho dobrých kroků
a zdraví i štěstí vždy stojí při Vašem boku.

